


ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 05 DE JULHO DE 2022. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 21 DE JULHO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA.
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 05 DE JULHO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. O SENHOR PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DO ASSESSOR JURÍDICO DESTA CASA DR DANILO FALCÃO E PASSA A PALAVRA PARA O MESMO. DR DANILO FALCÃO FAZ A LEITURA DO EDITAL Nº 01 QUE SE REFERE A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIENIO 2023-2024. ALGUNS VEREADORES FAZEM INDAGAÇÕES E DR DANILO FALCÃO FAZ OS ESCLARECIMENTOS. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE OS ESCLARECIMENTOS E CONVIDA O SENHOR FABIO DE JESUS SANTOS PRESIDENTE DO INSTITUTO FABINHO DO ABRIGO – IFA PARA COMPOR A MESA DIRETORA. A ATA DA SESSÃO DO DIA 28 DE JUNHO DE 2022 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. NÃO HAVENDO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA TRIBUNA LIVRE E PASSSA A PALAVRA PARA O SENHOR FÁBIO DE JESUS. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E DAR EXPLANAÇÕES SOBRE O TRABALHO DO INSTITUTO FABINHO DO ABRIGO. OS VEREADORES GERSON FELIX, MARCELO ALVES, JÔNATAS SOARES, JOSÉ ERALDO, HENRIQUE FREITAS E JOSÉ NICACIO ENALTECEM O TRABALHO E A IMPORTANCIA DE ABRIGO COMO ESSES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VICE-PREFEITO ERALDO PARA FAZER PARTE DA MESA, PASSA SESSÃO A PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS VISITAS QUE FEZ A SETORES PÚBLICOS COM O VEREADOR GERSON, FAZ ALGUMAS SOLICITAÇÕES DE SERVIÇOS PÚBLICOS, ESCLARECE OS MOTIVOS PELOS QUAIS APOIA O CANDIDATO A DEPUTADO FEDERAL THIAGO DE JOALDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE SUAS ESCOLHAS PARA DEPUTADO FEDERAL QUE É THIAGO DE JOALDO, DEPUTADA ESTADUAL LIDIANE LUCENA, PARABENIZA O PREFEITO PELA REALIZAÇÃO DE ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS E REAFIRMA SEU APOIO A JOSÉ NICACIO NO PLEITO A REELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DESTA CASA. O SENHOR PRESIDENTE DESEJA QUE A ELEIÇÃO SEJA DE PAZ, POIS SÃO 13 PARCEIROS E TUDO SERÁ REGIDO PELA LEI. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITO, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA SANTOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A FALTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E COLETA DE LIXO EM ALGUNS POVOADOS, COMO TAMBÉM ESTRADAS EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES, LAMENTA QUE A ZONA RURAL E PERIFERIA SEJAM ESQUECIDAS PELO GESTOR. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE E RATIFICA SEU APOIO A ESTA SITUAÇÃO QUE NÃO É CASO ISOLADO E ESCLARECE QUE OS PROBLEMAS DAS ESTRADAS NÃO SÃO DE HOJE. O VEREADOR SIRNALDO COSTA ESCLARECE QUE ESSA SEMANA PEGOU NA ENXADA PARA AJEITAR UMA ESTRADA E AGRADECE A ALGUMAS PESSOAS QUE SE ENVOLVERAM EM BUSCA DESSAS MELHORIAS. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDE A LEITURA DO OFÍCIO Nº 116/2022 ANEXADO A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI Nº 13/2022 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR EM FAVOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, PLANEJAMENTO E FINANÇAS E SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRANSITO, CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE ATÉ R$ 36.360,00 PARA OS FINS QUE ESPECIFICA, DE AUTORIA DO PREFEITO DANILO ALVES DE CARVALHO. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E PASSA A PRESIDENCIA PARA O VICE PRESIDENTE MARCELO ALVES SOUSA. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CONVIDA O VEREADOR JOSÉ NICACIO LIMA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 21/2022. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 21/2022. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E PASSA A PRESIDENCIA PARA O VEREADOR JOSÉ NICACIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA OS VEREADORES CLAUDIANE MELO E JÔNATAS SOARES PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 22 E 24/2022. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 22 E 24/2022, RESPECTIVAMENTE. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. OS VEREADORES JONATAS E JOSÉ ERALDO COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM O SECRETÁRIO MARCIO LIMA REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 10/2022 BUSCANDO UMA FORMA DE AJUDAR TODOS OS CAMPOS DO MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA AS 18:30 HORAS. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 05 DE JULHO DE 2022.
 PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA.
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